

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(vypracovává oponent práce)

Student/ka:	Alena Janoušková
Studijní program:	B7507 Specializace v pedagogice
Studijní obor:	Popularizace hudební kultury
Téma bakalářské práce:	Základní umělecká škola Chválenická Plzeň
Vedoucí práce:	Mgr. Vít Aschenbrenner, Ph.D.
Oponent práce:	Doc. Mgr. Tomáš Kuhn, Ph.D.
Akademický rok:	2013/14

Koncepce práce a její struktura:

Bakalářská práce obsahuje 45 stran rozdělených do tří rozsáhlých kapitol, dále členěných do několika podkapitol. Spis je opatřen úvodem, závěrem, resumé, seznamem použité literatury, pramenů a přílohami. Bakalářská práce čerpá z uvedené literatury, kroniky školy, která se stala značným zdrojem informací, internetových zdrojů a osobní zkušenosti autorky. Práce je doplněna o skvěle zpracovanou přílohu s množstvím fotografií, rozhovory, seznamem vedení školy a absolventů atd.

Obsahová stránka:

Bakalářská práce má převážně faktografický charakter. První kapitola líčí velmi podrobně historii školy v jejích jednotlivých etapách. Autorka zaznamenává všechna zázemí, ve kterých škola působila, personální zabezpečení jednotlivých oborů i jejich zvyšující se počet, úspěchy v soutěžích a také vznik různých souborů, které na škole působily či působí. Po roce 1989 přibývá řada informací o zájezdech hudebních souborů do zahraničí a nových kontaktech s hudebními školami v dalších státech Evropy. Druhá část práce opět velmi

podrobně líčí činnost ZUŠ od jejích počátků až po současnost. Pozornost je vcelku logicky věnována především hudebnímu oddělení, ale je zmiňován také obor taneční a výtvarný. V hudebním oboru se autorka zaměřila zejména na činnost hudebních souborů a orchestrů školy. Je zmiňována jejich historie, personální zabezpečení a samozřejmě také jejich hudební úspěchy. Na závěr kapitoly se dozvídáme také o veřejném vystupování žáků v průběhu historie školy a samozřejmě nechybí jejich úspěchy v soutěžích. Závěrečná kapitola přináší soupis významných učitelů, kteří na škole působili či ještě stále působí a také její významné absolventy, z nichž se řada v pozdějších letech stala učiteli školy. Cíl autorky zmapovat vývoj školy od samotných začátků až po současnost tak byl bezezbytku naplněn.

Jazyková stránka:

Jazyková stránka práce je na velmi dobré gramatické i stylistické úrovni. Text má logickou strukturu a je velmi čtivý.

Formální stránka:

Bakalářská práce splňuje všechny formální záležitosti. Skvělá je zejména obrazová příloha!!! Rovněž citace literatury odpovídá všem stanoveným normám. Jedna drobná chyba: resumé se uvádí jen v anglickém jazyce!!

Hodnocení:

Vzhledem k výše uvedenému, hodnotím tuto práci jako **v ý b o r n o u**.

V Plzni dne 24. 4. 2014

.....
